            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 13.12.2019 günkü toplantısında aldığı 11 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.13.12.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 13.12.2019
KARAR NO         : 12
            İl Futbol Disiplin Kurulu 11.12.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-01.12.2019 günü oynanan Avsallar Bld.Spor - Ant.D.S.İ.Spor (1.Amatör) müsabakasında; Hakeme itiraz ettiği için ikinci ihtardan ihraç olan, İhraçtan sonra saha komiseri eşliğinde sahadan zorla çıkartılan Ant.D.S.İ.Spor teknik sorumlusu Süleyman KOLTAN”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,
2-07.12.2019 günü oynanan Demirtaş Bld. Spor – Serik Esnaf Spor (1.Amatör) müsabakasında;
a) Müsabaka bitiminde hakeme küfür ettiği için ihraç olan Demirtaş Bld. Spor takımından 2 sırt nolu Batuhan UÇAK”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b) Müsabaka bitiminde yedek kulübesinden koşarak gelip rakibine tekme atıp boynundan çektiği için ihraç olan Demirtaş Bld. Spor takımından 15 sırt nolu Deniz DEMİREL”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

 3-07.12.2019 günü oynanan A.B.B.Asat Gençlik ve Spor - Ant.D.S.İ.Spor (U-19) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakemin göğsüne yumruk atıp hakemi tehdit eden A.B.B.Asat Gençlik ve Spor takımından 99 sırt nolu Deniz KAYA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.43.95. mad. gereği takdiren 8 (SEKİZ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

4-07.12.2019 günü oynanan Çakallıklı Spor - Serik Bld.Spor (U-19) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakemi alkışlayarak protesto edip üzerine yürümek isteyen, ancak arkadaşları tarafından engellenen, ayrıca sahadan çıkarken küfür eden Çakallıklı Spor takımından 10 sırt nolu İsmail KAYA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

5-07.12.2019 günü oynanan Aksu Bld.Spor - Manavgat Gençsaray Spor (U-16) müsabakasında; 
a) Kendisine faul yapan rakibine tekme attıktan sonra rakibinin kendisine yumruk vurması üzerine tekrar rakibinin boğazını sıkıp yumruk vurduğu için ihraç olan Aksu Bld. Spor takımından 11 sırt nolu Yasin ŞAŞAN”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.45.95. mad. gereği takdiren 6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

 b)Rakibine yaptığı faul sonrası rakibinin kendisine tekme atması üzerine rakibine yumruk atmaktan ihraç olan Manavgat Gençsaray Spor takımından 7 sırt nolu Veli  TURGUT”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.45.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        6-08.12.2019 günü oynanan Beymelek Bld. Spor -1954 Finike Gençlik Spor (1.Amatör) müsabakasında; rakibine arkadan çift ayak kayarak yaptığı ciddi faulden ihraç olan 1954 Finike Gençlik Spor takımından 14 sırt nolu Taha IŞIKALTUN”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
7-08.12.2019 günü oynanan Ant.Hal.Spor - 1923 Kaş Spor (1.Amatör) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra oyun alanını terk ederken trübünlere karşı küfürlü konuştuğu için kurulumuza sevk olan 1923 Kaş Spor takımından 89 sırt nolu Ahamada Mous AMBOU”nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

8-08.12.2019 günü oynanan Kırkgöz Döşemealtı Bld.Genç.ve Spor -Meydan Gençlik Spor (1.Amatör) müsabakasında; Kendisine faul yapan rakibine sinirlenip  kafa attığı için ihraç olan Kırkgöz Döşemealtı Bld.Genç.ve Spor takımından 17 sırt nolu Mustafa  ERTEKİN”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
9-08.12.2019 günü oynanan Elmalı Bld.Spor- Ant.Sanayi Spor (1.Amatör) müsabakasında; Müsabaka bitiminde yardımcı hakemi itip hakeret ettiği için kurulumuza sevk edilen Elmalı Bld.Spor takımı teknik sorumlusu Lütfi  ERTÜREL”in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 25 (YİRMİBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,  
 10-08.12.2019 günü oynanan Türkler Bld.Spor - Kınık Spor (SAL) müsabakasında;

a) Kendisine faul yapan rakibine sinirlenip rakibinin karnına tekme attığı için ihraç olan Türkler Bld.Spor takımından 15 sırt nolu Mehmet KAPLAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b) Gözlemci ve saha komiserinin raporlarına göre müsabaka bitiminde hakemlere yönelik el kol hareketi yaparak,Centilmenliğe uymayan söz sarf ettikleri için kurulumuza sevk edilen Kınık Spor takımından 86 sırt nolu Hasan ÖZKAN ile 21sırt nolu Mustafa Ozan KAYA”nın dosyalarının ve savunmalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı 1”er (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyelerine,

  11-08.12.2019 günü oynanan Konaklı Bld.Spor - Mahmutlar Spor (SAL) müsabakasında;

a) Kendisine faul yapan rakibinin arkasından ayağına tekme attığı için ihraç olan Mahmutlar Spor takımından 6 sırt nolu Mehmet ÖNDER”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
b) Müsabaka bitiminde rakibine küfür ettiği için kurulumuza sevk edilen Mahmutlar Spor takımından 16 sırt nolu Ozan AKIN”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

c) Müsabaka bitiminde rakibine saldırıp önce tokat atıp yere düşüren ve yerde iken sırtına basıp tekme attığı için ihraç olan Mahmutlar Spor takımından 15 sırt nolu Fatih ÖZALP”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.44.95. mad. gereği takdiren 8 (SEKİZ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

d) Müsabaka bitiminde rakibine saldırıp önce itip yere düşüren ve yerde iken kafasına yumruk vurduğu için ihraç olan Konaklı Bld. Spor takımından 21 sırt nolu Ramazan YILMAZ”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.44.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

e) Müsabaka bitiminde hakemlerle görüşmek isteyip kabul görmeyince hakem soyunma odasının kapısını yumrukladığı için kurulumuza sevk edilen Mahmutlar Spor takımı teknik sorumlusu Mehmet KILINÇ”ın tedbirsiz olarak olayla ilgili savunmasının istenmesine,
        Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
